

创业板注册制 IPO 审核:

从受理到过会平均 60 天

11月24日,创业板注册制改革落地3个月,直接融资和重大资产重组“全面开花”。据深交所网站数据整理,截至11月24日记者发稿前,创业板注册制下深交所累计受理IPO、再融资、重大资产重组分别达445家、236家和13家,其中,注册生效的分别有58家、88家和2家。

市场人士认为,整体来看,创业板注册制体现了以信息披露为中心,公开、透明、可预期的特点,审核效率大幅提升。对于再融资和并购重组,预计监管层会加大事后监管。

深交所网站数据显示,截至11月24日,深交所累计受理445家公司IPO注册申请,其中58家注册生效,25家提交注册,59家通过上市委员会审核,182家处于已问询,27家处于已受理,85家处于中止状态,9家终止申请。

58家注册生效的公司中,48家已经上市,合计首发募资558.89亿元,6家完成发行待上市,合计募资43.34亿元,4家尚未开始招股,计划募资17.58亿元。另外,378家IPO注册申请进行中的企业,计划首发募资合计2516.45亿元。

值得注意的是,9家终止申请的公司中,1家为上市委员会审核未通过,此为创业板注册制下首单IPO被否。

对此,太平洋证券投行部董事总经理王晨光表示,注册制并非不审核,如果存在重大信披问题或可持续经营等实质性问题,是不会被一线监管放行的,个别企业被否体现了注册制下一线监管部门按照证监会要求严把“入口关”。

“整体来看,创业板注册制下IPO审核,充分体现了以信息披露为核心的审核理念,主要呈现三大特点:一是审核效率高,交易所对IPO各个流程都有明确的时限要求,从受理到过会平均用时60天。二是IPO通过率高。三是包容性大幅提升。”王晨光表示,11月19日,创业板上市委员会通过的迈普医学,是创业板注册制下,首家按照第二套上市标准申请注册过会的企业。

“创业板注册制基本上体现了以信息披露为中心,公开、透明、可预期的特点。”华泰联合证券投行管委委员、董事总经理张雷表示,但是,注册制不是不用审,如果企业无法说清楚可持续经营能力,或者信息披露出现重大问题,被否也在情理之中。成熟的资本市场中,IPO也有被否的项目。从A股来看,以后全面实施注册制,如果企业存在上述问题,也会被严格把关的审核流程否决。

从再融资来看,深交所网站数据显示,创业板实施注册制以来,截至11月24日,深交所累计受理236家公司再融资项目,从融资类型来看,178家为定增,58家为公开发行可转债。从进度来看,88家已经注册生效,39家提交注册,4家通过上市委员会,72家处于已问询,10家已受理,4家处于中止状态,19家主动撤回申请。

从再融资审核流程来看,定增项目无须通过上市委员会,问询后即提交注册,审核流程和审核周期大幅缩短。从问询内容来看,对于日常已问询且解释清楚的问题,深交所减少了重复问询,亦提高审核效率。

据记者了解,再融资平移项目自受理到报送注册用时最少的项目不超过1个月,新申报项目仅为2个月。值得注意的是,创业板注册制下首单小额快速融资项目——仟源医药小额快速定增亦实施完成,从深交所受理到注册生效仅用时7个工作日。

记者据东方财富Choice数据梳理,注册生效的项目中,26家再融资项目已经实施完成,合计募资187.69亿元,另外191家计划募资合计2041.05亿元(剔除19家终止)。

对于19家撤回再融资申请的公司,张雷认为,创业板注册制改革涉及存量企业,新老衔接过程中,发行人客观上有重新选择的需求,另外,部分再融资撤回情况和不符合锁价方案要求也有一定关系。

此外,截至11月24日,深交所累计受理13家公司重大资产重组申请,2家已注册生效,从项目受理到注册生效,用时约90天。

“深交所对重大资产重组和再融资的审核,也是以信息披露为核心,审核效率明显提升。预计监管层的事后监管力度会加大,对违法违规行为的处罚力度也会加大。”王晨光表示。

据《证券日报》

购彩十几年 选号有自信

一对夫妻喜中双色球 1402 万

11月19日晚,中国福利彩票双色球游戏第2020116期开奖,来自莆田的一对夫妻喜中1注1395万多元(常规奖金697万多元+派奖奖金697万多元)的一等奖特别奖。

据悉,这注一等奖特别奖中奖彩票是一张9+1复式票,中得1注697万元一等奖和一些固定奖。现在正是双色球大派奖期间,由于单张彩票购票金额超过20元,还获得了697万多元的派奖奖金,共计斩获1402万多元!11月20日一大早,夫妻俩便乘动车来到省福彩中心,领走了这份幸运奖金。

巨奖得主林先生(化姓)介绍说,从二十几岁开始他就买双色球彩票了。“我也这算为公益做了十几年贡献了,二十几岁时想中个大奖娶媳

妇,现在老婆孩子都有了,中奖也不晚。”林先生笑着说。

对于一个双色球老粉来说,多多少少都会有些选号心得,林先生表示,自己虽然工作很忙,但总会抽时间研究中奖号码表,并且乐在其中。“感觉号码比较好的时候,我就会倍投冲击巨奖,没看准的号码我一般不会买。”林先生说,这组号码也是他精心挑选的,当时就很有信心能抱个大奖回家。

开奖当晚,林先生打开福彩官网核对开奖号码,一个个号码看过去,全都中了!当下就把这个好消息告诉了妻子,夫妻俩好半天才缓过兴奋的情绪。

“他今天只是表面淡定罢了,

昨晚激动得手都在发抖,一晚上没睡着!”一旁的妻子打趣道。林先生笑道,自己的购彩心态一贯都很平和,但谁中得巨奖还能毫无波澜呀,现在奖金已到账,这下可以睡个好觉了!

据福建福彩网



跟着运势旺的福彩站沾光

老彩民 20 元自选揽福彩 1775 万

11月22日双色球开奖,青岛中出两注一等奖特别奖!1775万元的超级大奖呢,是谁这么幸运?11月23日中奖者现身,来到福彩中心办理了领奖手续。

据中奖者王先生(化姓)介绍,他有20年彩龄了,尤爱双色球,基本上每期都买,3D和刮刮乐等福彩游戏也都涉猎。选号基本是机选或者自己选,相对于一成不变的守号投注,他平时多数时间都是根据前几期的中奖号码调换自己的号码,然后再投注。

据王先生描述,开奖当晚他就知道中奖了,因为工作原因,他11月23日下午才有时间来领奖。谈及接下来的打算时,王先生表示,暂时不会改变自己的生活状态,还会正常工作一切照旧,奖金目前也还没什么计划。

“这家站的运势太旺了,我也算是跟着沾光了!之前我不常在这家销售站玩彩,朋友介绍这里的中奖率挺高,我就慕名而来了!果然没让我失望!”王先生说。后来王先生经常来这个福彩站玩彩,一来

二去就和这家彩站的杨站长熟悉了。他发现杨站长精通双色球,于是他每次投注前就先和杨站长讨论研究一番,然后再定买什么号码,这次中得大奖的号码也是如此。研究完走势后,王先生购买了一张投注额为20元的自选单式2倍彩票,没想到这次的号码竟然成功击中两注一等奖!而且在双色球12亿大派奖活动的加持下,他又幸运中得2注特别奖!这让他豪气独揽1775万元的超级大奖!

据山东福彩

26年超5500亿元体彩公益金释放民生暖意

“感谢您为公益事业贡献0.74元!”如果你购买一张2元的“7星彩”体育彩票,会在票面收到这份感谢。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚持为国家筹集公益金,以发展体育和公益事业为己任。截至11月12日,中国体育彩票已累计筹集公益金5563.12亿元,2020年度已筹集公益金416.70亿元。

财政部最新公告显示,2019年,全国体育彩票和福利彩票合计发行销售4220.53亿元,共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中,体彩机构发行销售彩票2308.15亿元,筹集公益金583.18亿元,占比超过一半。

一张张体育彩票,见证着国家公益力量透出的浓浓民生暖意。

电影《夺冠》近期热映,片中1:1还原了福建漳州体育训练基地——40年前女排出发的地方。为保留中国女排精神的起点,2017年以来,体彩公益金共投入1.4亿元用于翻新老馆,同时也将其开放给普通市民,为全民健身带来便利。

根据现行《彩票管理条例》相关规定,彩票公益金来源于彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金。根据不同彩票品种,彩票公益金提取比例不同。体育彩票公益金专项用于奥运争

光计划、全民健身计划、全国社会保障基金等体育事业和社会公益事业。

“可以说,奥运奖牌的背后,离不开体彩公益金的大力支持!”国家体育总局体育彩票管理中心主任张弛说,体彩公益金被用于培养高水平体育后备人才、支持国家队备战、举办全国综合性运动会等。

如今,从全民健身中心到城市健身步道,从“15分钟健身圈”到设备齐全的运动场馆……“2019年,仅国家体育总局本级体彩公益金用于全民健身的投入就超过28亿元。”张弛说。

财政部数据显示,2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元;此外,为教育助学投入10亿元、为医疗救助投入18亿元、为养老公共服务和残疾人事业分别投入10亿元、21.99亿元……

张弛表示,体彩公益金的使用早已跨越体育范畴,在社会保障、脱贫攻坚、医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业、养老公共服务等民生领域作出重要贡献。

不仅如此,为推动体彩事业健康发展,国家体彩中心还加快构建责任彩票体系,壮大彩票公益力

量。

张弛介绍,26年来,中国体育彩票在全国发展代销实体店17万个,从业人员接近30万人。今年疫情导致体彩销售受影响,国家体彩中心及各级体彩机构通过各种方式,为体彩实体店代销者提供了超过4亿元的补贴和帮扶,帮助大家渡过难关。

张弛坦言,体彩作为国家公益彩票,要更多地将责任理念贯穿于游戏设计、市场营销、渠道建设和资金使用等体育彩票发行销售各个环节,承担更多社会责任。

一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,就能成为助推公益事业发展的强大动能。

据新华社

